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Cadak MmakcarThbl:

JleHeJ1epaiH aybIPJBbIK KYILI
JCEepPIHEH XKepre
TaAapTHLIYbIH, KO3FAJIYbIH

TYCIHIIPY.



£ TON ATTAPDI

II - TOIL.
AYBIPIBIK
KYIII

I -TOII
CEPIIIMIIJIIK
KYHII







1. HoloTOHHLIH 2 3aHbLIHLIH (POPMYNACHI?
2. MexaHukaaa KaHAAGU Kyw TyprepiH
bineciHaep xoHe araHAaap?

3. Yukenic Kywi ¢popmynacsr?

4. Cepnimainik Kywi popmynacor?

5. AYbLIpPNbIK Kyli (pOpMYJSiacbI?

6. HbOTOHHLIH 3 3aHLIH ©pHeKTeHAaep?
7. byKkinanemaik TapTbINbIC 3aHLIHbLIH

(POpMYyNaACLI?
_? |



NE! Tonnapra nance pmasap

1- Tom:

1. ZKep MeH Kepai 0acbln TYypFraH
aIaMHBIH apaCBIHAAFbI TAPTHLIBIC
KYILIi.

2. Maccacol 4,9%10** kr, paguycsl
6100xMm IlomaH OeTiHAEr ePKIH

TYCY YAeyl Kangau?



2 — TOII

1. 7Kep OeTiHae TYpraH alaMHBIH
ePKIH TYCY Yaeyl

2. Au OetiHaeri Maccachl 1 Kr Kiprac
OFaH KaHJall KYIUNEeH TAPpThLIaabl?
AliabiH Maccacbl M=7,3%10%* kr, Raﬁ
=17*10° m.
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= 3- Ton:
1. ZKep paauychbIHBIH 2 ece
KAIbIKTBIKTAFbl TAPTHLIBIC
KYILIi.
2. Aii maccacol 7,3%10%* kr,
paauycsl 1700xkm. OHgarsl
ePKIH TYCY YAeyl KaHaau?



4-Ton:

1. 7Kep paauycbiHaH S ece
KAIIbIKTBIKTAFbI €PKIH TYCY Y/AeYi.

2. 9pKaucbICbIHBIH Maccachl 100kr
ThIHBINITHIKTA TYPFaH miapJjap 0ip
— 0ipine 0,1 H xymmneH raprslica,
OH/IA 0J1ap KaHAaM KAalIbIKTHIKKA
OpHAaJIaCKaH?



Yuire manco pma
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CEHLEPTE Ker
PAXMETI
KOHI/IIMHEH
LbI KTl HLAP!



